

## **Встреча Верховного Лидера с министром внутренних дел страны, военачальниками и членами руководства сил безопасности - 24 /Apr/ 2011**

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня днем на встрече с министром внутренних дел страны, группой военачальников и членами руководства сил безопасности отметил, что обеспечение безопасности страны и в особенности моральной и психологической безопасности общества является одной из самых важных задач сил безопасности. Указывая на большую ответственность средств массовой информации, прессы, общественных структур и личностей, формирующих общественное мнение в сфере сохранения психологического спокойствия народа, Его Светлость подчеркнул, что существующая обстановка в стране характеризуется как стабильная и спокойная, настрой в обществе тоже достаточно твердый. Поэтому должностные лица, политические лидеры и культурная элита, публично известные представители прессы и виртуальных СМИ не должны высказывать идеи или публиковать статьи, которые могут создать мнение о нарушении спокойствия и раздора в стране, поскольку это противоречит истине.

Его Светлость обратил внимание на некоторые мысли в своей вчерашней речи, касающихся актуальных тем дня, и добавил, что «к сожалению, некоторые газеты в ответ на эти слова своими публикациями, вместо того, чтобы внести спокойствие в общество, создали впечатление раздора, двойственности и склок».

Обращаясь к деятелям пера и трибуны, Лидер Исламской революции заявил, что «любая тема или вопрос не должны высказываться таким образом, чтобы способствовать напряженности и конфликтам в обществе, поскольку этот вопрос противоречит нынешней ситуации в стране».

Напомнив о некоторых разногласиях и противоречиях между членами руководства и политической элитой еще во времена имама Хомейни (ДБМ), Верховный Лидер добавил, что «благословенный имам Хомейни в то время неоднократно обращался к членам политического руководства, и говорил: «На совещаниях вы можете говорить все, что угодно, но не надо эти разговоры разглашать в обществе, потому что народ в этом не виноват»».

Указав на стремление некоторых зарубежных средств массовой информации раздуть некоторые разногласия и противоречия, Верховный Лидер отметил, что нельзя допустить, чтобы сказанное или написанное нами были использованы против нас. А если разногласия и имели место быть, не следует демонстрировать это перед народом и тем самым давать повод зарубежным СМИ».

Лидер Исламской революции, акцентируя весьма высокий и твердый настрой духа иранского народа, отметил: «Существующая стабильность в обществе, твердая и сознательная поступь народа к своим идеалам является ничем иным, кроме как проявления Божьей милости, благодати и моци, и это благодеяние нужно беречь».

Лидер Исламской революции в другой части своего выступления, высоко оценив труд и усилия военачальников и сотрудников сил безопасности во время новогодних каникул и в течение прошлого года, отметил: «Народ видит все эти старания и высоко ценит их».

Его Светлость также отметил, что одной из важнейших задач сил безопасности является создание и обеспечение безопасности и особенно моральной и психологической безопасности общества.

Верховный Лидер подчеркнул, что понятие нравственно-этическая безопасность общества означает, что народ не должен чувствовать обеспокоенности по поводу возможных моральных отклонений в жизни своих сынов и дочерей в обществе.

Лидер Исламской революции отметил, что одной из необходимостей установления нравственно-моральной безопасности является создание статуса неприкосновенности внутри сил безопасности. Его Светлость сказал, что эту внутреннюю неприкосновенность не удастся достигнуть, если не ухватиться за Божественную милость и мудрость Всевышнего.

Его Светлость Аятолла Хаменеи оценил состояние сил безопасности по сравнению с прошлым периодом как более продвинутое и развитое, и отметил, что «высоко должностные лица и члены руководства сил безопасности не должны довольствоваться достигнутым уровнем, они должны стремиться к достижению самой вершины».

Его Светлость выразил удовлетворение существующей согласованностью и координацией в совместной работе министерства внутренних дел страны и сил безопасности, а также пожелал, чтобы эти контакты и сотрудничество укреплялись еще больше.

На встрече командующий силами безопасности бригадный генерал Ахмади Мугаддам представил отчет, подчеркнув, что «в числе основных целей в деятельности сил безопасности страны, достойных внимания, можно назвать создание достойной исламского режима полиции и достижение прочной и всеобъемлющей силы с использованием науки, интеллекта и инициативы».



Указав на запутанность и сложность процессов и общественных связей, перемены в сфере коммуникаций, он сказал: «Достижения сил безопасности в области новых технологий, изменения в структурах, средствах, подходах и функциях, преследуют своей целью установление всеобщей прочной безопасности во всех областях».

В начале этой встречи была совершена дневная и вечерняя публичная молитва под имаматом Лидера Исламской революции.